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3. A treia întâlnire internațională, Serbia  
(Palić) 

18.09.2023. - 19.09.2023.  
 
 
A treia întâlnire internațională din cadrul proiectului Erasmus+ - Arcade a avut loc la Palić, 

unde Asociația de Sănătate Mintală Antropos a fost organizația gazdă. Întâlnirea s-a realizat 

conform programului atașat. 

 

Tema principală a întâlnirii a fost transpunerea în practică a terapiei prin povești și a terapiei 

prin literatură în procesul de reintegrare. În acest sens, Tünde Ricz Dencs, Gréta Vaskor, 

terapeuți de poveste, și Emőke Berényi, terapeut de literatură, au ținut ateliere practice bazate 

pe experiența lor.  Pentru ca munca să se desfășoare fără probleme în cadrul întâlnirii 

proiectului, prezentatorii au trimis în prealabil textele poveștilor și ale lucrărilor literare 

împreună cu exercițiile asociate. Astfel, atelierele au decurs fără obstacole, și s-a putut realiza 

învățarea non-formală, dobândirea experienței și dezvoltarea competențelor profesionale, care 

sunt obiective importante ale proiectului. 

 

În timpul vizitei la Parcul de Aventuri Furioso din Ludas, musafirii au avut ocazia să facă 

cunoștință cu activitățile preventive ale Asociației Antropos în ceea ce privește burnout-ul. 

Parcul de aventuri oferă pe de o parte odihnă și recreere pentru specialiști, iar pe de altă parte 

posibilitatea de a-și testa limitele prin participarea la activitățile oferite, iar evaluarea acestora 

cu ajutorul unui specialist îi ajută să-și dezvolte autocunoașterea și totodată să obțină o nouă 

perspectivă asupra blocajelor în cee ace privește munca lor. Scopul zilei profesionale a fost și 

acela de a crea o imagine despre eforturile Asociației Antropos de reintegrare a persoanelor 

dependente pe piața muncii. Întâlnirea s-a desfășurat într-un spirit pozitiv, cu legături formale 

și informale, și cu extinderea resurselor profesionale. 

 



 
 
 
 

 
 

 
 

 



 
 
 
 

 
 
 

 



 
 
 
 

 
 

 



 
 
 
 

 
 

 
 

 



 
 
 
 

 

 

 


